



R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



今天第841次例會 2010民國九十九年十二月廿一日【第十六卷・第廿一期】

節目

專題演講：五都選後政治情勢
主講人：黃國書 Services社友
(西屯社・直轄市台中市第一屆市議員)



前 週九十九年十二月七日的第839次例會，舉行「12月份慶生會暨結婚週年慶」，節目委員會安排以白雪公主與王子的形態趣味登場。

CONCORD陳榮鍾社長歡迎台美社DONNA社長和SiSi社友一起

光臨南門社，報告共同舉辦跨年晚會的安排，兩社文化都有勤儉持家特性，相信可以創造歡樂的夜晚。

CONCORD社長恭喜張國洋COPPER社友，由提名委員會推薦為台中南門社第19屆社長。

CONCORD社長頒發三位YEP同學十二月份零用金，並請他們分別上台做報告。

COPPER張國洋秘書報告：下週變更和惠來社授證週年聯合例會，12月10日有台中東南社、鹿港東區社授證慶典邀請社友參加，12月18日內輪會邀請RUDY夫人教授珊瑚設計編織，ORTHO贈送社友明年度行事曆。



上週有FRANK國際主委報告4月9-15日組團祝賀大阪大東中央社授證，請安排時間參加；LIVING提名委員會主委宣佈COOPER為第19屆社長提名人選；KAEPA直前社長報告社史完成經費超出，感謝POSTER折價差額。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203

RICH夫人和ARCHI夫人扮成美麗的小童子▼

第 839 次例會



十二月份 慶生會暨結婚週年慶



▲十二月份壽星 ▼RICH主委的打扮

前 週九十九年十二月七日的第839次例會，舉行「12月份慶生會暨結婚週年慶」。

CONCORD陳榮鍾社長在報告之後，頒發YEP學生12月份的生活零用金。

CONCORD社長頒發法式滾球季賽優勝者紅包。

RICH主持十二月份慶生會暨結婚週年慶，由 RICH夫人和 ARCHI夫人扮成美麗的小童子舞動出場，引導十二月份壽星：Yoke社友、Rich夫人、Bioteck夫人、Peter社友、Space夫人、



Copper夫人、Gift社友、Catia夫人、Justin夫人。

RICH和ARCHI夫人扮演兩位美麗的童子，引導壽星和結婚紀念



的PHARMA伉儷所扮成之白雪公主與王子，帶領出場，十二月結婚紀念是：Ben伉儷(16週年)、Poster伉儷(19週年)、Archi伉儷(20週年)、Clever伉儷(20週年)、Kaepa伉儷(24週年)、Home伉儷(24週年)、Audi伉儷(27週年)、Lawyer伉儷(28週年)、Concord伉儷(30週年)、Peter伉儷(30週年)、Frank伉儷(31週年)、Printing伉儷(34週年)、Rambo伉儷(38週年)、Pharma伉儷(45週年)。



▲PHARMA伉儷扮成白雪公主與王子



▲十二月結婚紀念



張國洋社長提名人 感謝社友及夫人的 信任與厚愛

各位社友及夫人大家晚安大家好，我是Copper，平時我話不多，但此時請大家給我數分鐘的時間來表達我對各位的感謝之意。

12月5日(日)晚上我接到Living P.P.的電話，並被告知咱們的南門社第19屆社長的選舉結果，自從我接任本屆秘書以來，許多社友及夫人對我將來接任社長的期許一直圍繞著我，自己也不斷地自我建設將來這一天的來臨，所以當Living P.P.告訴我這次選舉結果的時候

，我並沒有做出任何的推辭，自己認為這是一種對南門社的責任也是一種為大家服務的福份。

回想自己想加入南門社以來，總認為這是一個美麗的錯誤，因為我總要彰化－台中的往返，無形中對我也是一種甜蜜的負擔，這個錯誤與負擔能持續承受著而沒有打退堂鼓，最主要的原因是南門社的社友及夫人們的寬容與愛護，讓我及秀珠感激在心頭，謝謝你們，同時也因為南門社是一個有趣有愛有品味的扶輪社，讓我能持續到今日。

承蒙各位社友及夫人的信任與厚愛，讓我及秀珠有這個機會來為大家服務，我一定本著如臨深淵及犧牲奉獻的心情，來扮演這個角色，屆時也請各位社友及夫人們不吝賜教。

我也要感謝過去選我擔任各項職務的P.P.們，由於你們的不嫌棄，讓我在南門社有學習成長的機會，尤其感謝Concord社長的信任，讓我擔任本社秘書的職務，並為我開了這片窗，謝謝你，最後我除了感謝還是感謝，謝謝大家，也祝各位身體健康萬事如意！



▲公主餵王子吃蘋果的遊戲▼



RICH還安排由公主餵王子吃蘋果的遊戲，吃得最快POSTER獲頒特別獎。

POSTER出席報告中報告出席率85%，達到抽電影票的標準，先前抽出三位都不在場，最後中獎的



▲十二月結婚紀念



▲十二月結婚紀念

▼出席抽電影票獲獎



是：PACKING和LOBSANG社友，獲贈電影票。



跨年晚會節目報告

* 台美社SiSi社友報告12月31日與南門社一起舉辦跨年晚會的節目安排，計劃晚上九點先由變裝秀進場，社友可以打扮穿上平常想穿不敢穿的衣服，或特殊打扮(唐老鴨、瑪麗蓮夢露……)，很居家的也可以，當晚計劃準備刺青貼紙、玩與一百有關的遊戲、歌唱、排舞，考慮到外聘樂團費用高，決定社友自己來，最後跨年倒數將和101煙火連線，製造氣氛。



林洽鑫報告高爾夫

* Model-House報告承辦第二分區高爾夫球賽，經費結餘四萬多元將用來買紀念球。12月16日在CCK的月例賽請球友踴躍參加。

Model-House還報告週三8日



晚上古典吉他研習籌備，歡迎有意研習社友參加。

戴廷聯說那壩馬拉松

* AQUA報告和CONCEPT及LOBSANG、SPAC參加那壩馬拉松，也參加那壩扶輪社例會，帶回社旗交給社長。

那壩扶輪社已經35屆，目前社友42人，例會前會量腰圍、做運動。SPACE報告那壩馬拉松像場嘉年華會，參加最高齡74歲還是台中市人，很好玩，明年可以報名去參加。



林廷謙報告社史出版

* KAEPA直前社長報告去年度規劃的南門社史，已經正式出版，經費超出，謝謝POSTER捐助五萬元印刷費，大致上圓滿達成任務，我特別要向大家一鞠躬致謝。總共印200本，將陸續分發給相關社友貴賓。

KAEPA報告南門社贊助明正國小啦啦隊，12月19日要參加全國



十二月結婚紀念



幼年盃啦啦隊比賽，希望有好成績，屆時隊服上印著「南門」的名稱就響亮了，謝謝南門腳踏車隊贊助他們的交通費，當天電視有轉播，歡迎收看。

推薦張國洋為社長提名人

* LIVING提名委員會主委報告，第19屆社長提名人選由社友圈選出幾位，經五位前社長長共同徵詢討論選出COOPER張國洋社友為推薦社長提名人。還有二年的時間準備，不會有問題。

第19屆社長提名人COOPER張國洋，特別上台發表一段感言。



莊世忠報告日本訪問

* FRANK國際主委報告，大阪大東中央姊妹社4月9日授證慶典，南門社要前往祝賀。計劃同時辦賞櫻花，六天五夜行程規劃中，4月9-15日請空出時間，社長肯定會讓大家好好的玩一趟日本回來。





YEP學生報告

* 上週安排三位YEP學生零用金頒發，同時請他們分別報告生活近況。

劉安亞說，今天我要嘗試不看稿講。我很喜歡台中的家庭，但學校老師說中文很奇特，中文很難不容易學，在學校無聊時會想睡覺，因此買很多咖啡提神，和同學講中文很好玩，我喜歡跆拳道，但很難、腳很累。我去過臺南、台北很多地方，很漂亮，我喜歡你們，希望你們知道我在說什麼。

馮甲說，我來三個月，在台中高農唸，上了英文課、日文課。馮

甲嘗試說出好幾句日文。

莊子說，我來三個月，感覺很好玩，週六要到第二個家庭，感覺有些難過，Home爸很愛我，我們像一家人，謝謝扶輪社謝謝大家。

歡喜捐款

* 上週歡喜捐款的社友是
1.陳榮鍾社長.....五百元
* 恭喜COPPER榮任第19屆社長
 名人
2.粘森榮、李祐助、陳俊清、
 張光瑤社員.....各五百元
* 祝賀COPPER當選第19屆社長
 ，期待喔！

- 3.王叔榮、吳為楨、宋明吉、
 林廷謙社員.....各五百元
- 4.馮賀欽、江輝雄、廖德炯、
 陳向榮、邱啓成、劉叔綱、
 林耀清社員.....各五百元
- 5.黃吉隆、陳重光、陳棋釗、
 陳文明、趙建中、戴廷聯、
 陳慶榮、湯富淳、張長信社員
.....各五百元
- 6.洪富金、唐瑋勗、廖進聰、
 洪仲明、江培村、莊賜濱、
 廖俊榮、劉銖淇、劉正忠社員
.....各五百元
- 7.林治鑫、莊世忠、陳潤松、
 蔡育偉、劉柯成、林永成、
 汪世旭社員.....各五百元
- * 恭賀COPPER榮任南門第19屆
 社長提名人
- 8.張國洋社員.....五百元
 * 感謝各位社友的友持與愛護
- 9.台美社DONNA社長.....五百元
- 10.朱福民先生.....五百元
- 11.李承漢伉儷.....一千元
- 12.陳榮鍾社長.....五百元
* 買時間



上週第840次例會，配合與本
社所輔導台中惠來社授證
一週年慶典聯合例會，變更為九
十九年十二月十八日下午六時，
在金典店酒店舉行。

第 840 次例會 在金典店酒店舉行

惠來扶輪社 授證一週年慶典聯合例會

HUI-LAI ROTARY CLUB
BUILDING COMMUNITIES BRIDGING CONTINENTS





惠來社授證一週年慶典聯合例會



▼惠來社輔導特別代表SPINDLE致詞

2010第26屆 沖繩那霸馬拉松 記實

趙建中Space◆文

跑了20馬，連100K的超馬也完跑了，總覺得該嘗點新鮮的，恰好扶輪社社友有人說沖繩那霸馬拉松和國內的馬拉松賽不一樣。因此，「中寮山遠征軍」原班人馬便揪團一起「出國比賽」囉。

一下飛機，在機場便碰上台北駐日經濟文化代表處那霸分處李明宗處長及那霸馬拉松協會的平田會長聯袂歡迎我們這群遠道而來的跑者。今年報名人數達180多人，含眷屬約300人，是歷年來台灣參加人數最多的一次。整班飛機幾乎都是來參加那霸馬拉松的台灣跑者。因為隔天才比賽，所以先在市區的「琉球王國」觀光，下午便到體育館報到。一到現場，只見萬頭鑽動，一副熱鬧景象。進到會館，竟然有台灣專區，實在『揪感心』。為了明天的「氣力」，便早早倒頭入睡。

由於起跑時間是上午9點，因此得以睡到6點，這是從來沒想過



▲起跑的盛況
的，也沒有過的福利。不過領隊說因為參加的人數太多，要早點到會場，否則有可能塞在外頭進不去，所以我們不到8點就到了。

一下車，哇，不得了！到處都是人，而且全部都是跑42.195公里(全馬)，從沒看過這麼多人。在台灣，一場賽事頂多1500人左右跑全



▲第一次出國比賽！



馬，那像眼前這般景象，據當地報導共有23,402人參與，而且普遍年齡層都很低。我們好像「劉姥姥進大觀園」般地四處拍照、留影，最令人感動的是主辦單位還特地為台灣選手闢劃一處台灣專用的休息區，還有一面國旗在會場飄揚，心中的滋味真是難以言喻！

開跑前1小時便有人開始排隊，因為人數眾多，所以大會是依照選手報名時登錄的最佳成績作為起跑位置的排序依據，成績愈好愈前面。而我，因為是跑「業績」的，成績就不是那麼重要，所以當我通過起跑點的時候，已過起跑時間16分了。

沿路都是為跑者加油的啦啦隊，本以為過了5公里，人群便會散



▲就是這五位「中寮山遠征軍」



▲平田會長最左，後排中間為台北駐日那霸分處李明宗處長接機

▼Concept大啖「牛丼」，看他一副滿足的樣子，就知道其中的滋味了



▲台灣加油！

去，那知一路上都有熱情的民眾提供各式各樣的補給品，有黑糖、柑橘、糖果、香蕉、餅乾、麵包、冰棒、燒賣、牛丼、拉麵……，你會以為來到了園遊會。喔不，是嘉年華會，因為還有許多的樂團、大鼓陣、民俗表演，甚至跑者還化妝成鹹蛋超人、黑武士、比卡丘、兔女郎…，真是眼花撩亂、目不暇給。

最重要的是整整42公里，全都有這些加油的群眾，連療養院的老人家也全都出來為跑者加油。途中，看到一位腦性麻痺的少年伸出左手，期待與跑者的互動，突然腦中閃出美國那對父子--『賀特二人組』，我趕緊衝向路邊，給他一記熱情的擊掌。看著他滿足的笑容，「甘爹爹」我在心頭祈福著。



▲小姐好辣！



▲台灣休息區

由於早設定此番前來抱著輕鬆歡樂的心情來享受這一場難得的「馬拉松嘉年華會」，所以沿途拿著相機盡搜尋些有趣、奇特的畫面，到30幾公里時發現不能再玩下去了，如果真的無法在6小時15分關門前跑進終點，那真的就『無顏見江東父老』了。還好，在大會時間5小時51分趕回來。不過令人驚訝的是，完跑證明的發放速度，在掃瞄號碼布不到5秒鐘，熱騰騰的證書便已到手，無怪乎主辦單位能及時迅速的消化源源不絕湧入終點的跑者。

回到休息區，平田會長為台灣的跑者安排一連串精彩的表演，在異鄉獲得這麼大的禮遇，還真的是頭一遭。尤其是「高山青」的歌舞



▲得來不易的獎牌

，更讓現場氣氛High到最高點。結束之後，領隊要我們儘速離開會場到停車場搭車，否則待會兒一定塞到不行。果真，一路看到許多人就地野餐、烤肉，也看到陸續從管制點接送回來的「落馬」跑者，很難想像待會兒這幾萬人如何疏散離開，真的佩服主辦單位的用心。後來，報導此次的完跑率為71.98%。

到了飯店，大夥兒還是一直討論著這場馬拉松的種種，Concept(張光瑤)便邀集大家到飯店的Lobby來個「爐邊會談」：Aqua(戴廷聯)述說著一路玩耍的趣聞；Surgeon(簡本昌)則談起那位如謎樣的「小天使」；Lobsang(汪世旭)則說著沿路啦啦隊的用心及感動，因為他是去年扶輪社主辦「日月潭環湖馬拉松」的主委；而我則還沈浸在現場的歡樂氣氛當中久久不能自己。

突然碰到台中社的Michael(丘于川)與其友人Jones(陳建志)，他們去年已經來過一次，今年『食髓知味』地再一次感受難得的馬拉松嘉年華會。由於我們明天順道要拜訪當地的扶輪社，便邀請他們二位一同前往，巧的是他們竟然都懂日語，讓明天的行程更加順暢。

隔天中午，平田會長派人將我



▲藏鏡人？



懇談會剪影 爐主：AQUA



拜訪那霸南扶輪社



們載到「那霸南扶輪社」的例會餐廳，雖然有著語言的隔閡，但熱情打破了所有藩籬，大夥兒在一陣的「手舞足蹈」中交換彼此的名片。飯前，他們拿著一條尼龍繩，要讓大家丈量自己的腰圍，若是無法將繩子閉合，就要注意自己的體重了，然後開始拉著繩子做伸展運動。接著唱日本國歌及「四大考驗」歌

，隨後各委員上台報告，而底下也開始用餐。他們的餐費是2000日圓，一個便當，菜色不錯(還有生魚片)，不過還是覺得偏貴。在Concept和現任社長新垣勳交換社旗、贈送禮物之後，大家與社長合影留念。由於會後他們要開年度會議，所以我們在例會結束後，便與之告辭。

▼和Lobsang一道進終點



回想此次的那霸之行，總覺得當地民眾對馬拉松的認知，實在值得我們學習。回台之後，碰到朋友，無論是否是跑者，總不免行銷此活動，希望透過參與，喚起大家對運動的初衷，熱切期待明年的那霸馬拉松！

▼參加鹿港東社授證5週年留影 99年12月10日



99.12.28 陳水添先生 演講：艱難之美—台中大都會歌劇院簡介

(麗明營造股份有限公司・執行副總)